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Амерички председник Барак Обама изјавио је да намерава да "заврши посао" у
Авганистану после осам година сукоба у тој земљи. Обама је рекао да ће објавити дуго
очекивану одлуку о слању појачања у Авганистан "укратко". Дописници кажу да би
одлука могла да буде саопштена у уторак.

  

Неки амерички медији извештавају да Обама намерава да пошаље укупно 34 хиљада
додатних војника у Авганистан.

  

Обама је рекао да је ревизија америчке политике у Авганистану, коју обавља са својим
најближим саветницима, "изузетно корисна" при чему је нагласио да је у америчком
стратешком интересу да Ал Каида и њени савезници не делују у том делу света.

  

"Демонтираћемо и смањићемо њихове капацитете и на крају ћмо потпуно уништити
њихове мреже. После осам година, током којих повремено нисмо имали ни довољно
средстава ни адекватну стратегију, моја намера је да завршим посао".

  

Говорећи на конференцији за штампу са индијским премијером Манмоханом Сингом, који
је у званичној посети САД, Обама је рекао да ће Авганистанци морати да преузму
одговорност за сопствену безбедност.

  

Очекује се да ће амерички председник објавити одлуку о слању појачања у Авганистан у
уторак када ће одржати говор на националној телевизији.

  

"Уверен сам да ће када чује јасне аргументе о ономе шта радимо тамо и како мислимо да
остваримо наше циљеве, амерички народ подржати моју одлуку", рекао је Обама.

  

Дописници јављају да ће и неки чланови Обамине Демократске странке бити
незадовољни ако председник објави слање значајно већег броја додатних војника. Зато
се, према истим, изворима, очекује да ће Обама уложити велике напоре у објашњење
тога како и када ће мисија у Авганистану бити окончана.
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Обама у последње време све чешће истиче да је један од кључних елемената нове
политике у Авганистану излазна стратегија.

  

Амерички председник је још рекао да би "цели свет" требало да помогне у Авганистану и
да ће део свог говора посветити "обавезама наших иностраних партнера у овом
процесу".

  

Тренутно се у Авганистану налази око 68 хиљада америчких војника од укупно стотинак
хиљада војника који чине тамошње међународне стабилизационе снаге.

  

У Британији министар одбране Боб Ејнсворт је рекао да су дуготрајне консултације
председника Обаме о томе да ли да пошаље или не пошаље појачања у Авганистан
допринеле опадању јавне подршке за мисију у Авганистану.

  

(BBC)
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